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ЗАЯВЛЕНИЕ


Уважаемый Николай Анатольевич! 7 марта 2018 года представители общества с ограниченноё ответственностью «Яндекс» сообщили своим пользователям, что 27 апреля весь контент уникального фотохостинга Рунета Яндекс.Фотки переносится на Яндекс.Диск и привычный для тысяч пользователей сервис прекратит своё существование. 


В своём мотивировочном решении представители ООО «Яндекс» указывают на то, что люди постепенно стали все реже пользоваться сервисом, однако тысячи негативных комментариев под новостью в официальном блоге Яндекс (https://yandex.ru/blog/fotki) и более двух тысяч подписей под петицией https://www.change.org/p/ооо-яндекс-не-закрывать-яндекс-фотки свидетельствуют о востребованности и популярности услуги. 

За продолжительное время существования фотохостинга Яндекс.Фотки  у людей сложилась некая субкультура и определённый круг общения.


Молодежь легко перейдёт на сторонние ресурсы, а вот старшему поколению сложнее адаптироваться. Решение закрыть Яндекс.Фотки лишает пожилых людей своего "островка" общения в сети Интернет, к которому они привыкли за 10 лет предоставления услуги.

Благодаря этому уникальному сервису у пользователей была возможность визуально путешествовать по регионам их виртуальных друзей, просматривая фотографии, а теперь этого не будет. Люди использовали Яндекс.Фотки для сторонних форумов, посвящённых фотосъемкам, для фотоотчётов, блогов и прочего.


И всё это решено было закрыть, невзирая на мнение тысяч пользователей, тем самым разрушив связи общения, которые формировались в течение десятилетия!


Уважаемый Николай Анатольевич! Мы обращаемся к Вам, как к человеку в ведении которого находятся вопросы развития коммуникаций и связи, в том числе развитие русскоязычного сегмента сети Интернет, с просьбой обратиться с ходатайством к руководству общества с ограниченной ответственностью «Яндекс» о пересмотреть решение о переносе снимков и альбомов на Яндекс.Диск и восстановления полнофункциональной работы уникального фотохостинга Рунета Яндекс.Фотки в связи с массовыми обращениями граждан и востребованностью ресурса. 


С уважением, Михайловский М.С.



и более двух тысяч человек, подписавших



онлайн-петицию: https://www.change.org/p/ооо-яндекс-не-закрывать-яндекс-фотки
