
Министру связи и массовых

коммуникаций Российской Федерации


Никифорову Николаю Анатольевичу


гражданина Российской Федерации


Михайловского Максима Сергеевича,


проживающего по адресу: …..

тел. ….

e-mail: maksim@makson.ru 


web-сайт: http://makson.ru/

а также от тысяч людей, подписавших


петицию: https://www.change.org/p/ооо-яндекс-не-закрывать-яндекс-фотки
ЗАЯВЛЕНИЕ


Уважаемый Николай Анатольевич! 7 марта 2018 года представители общества с ограниченноё ответственностью «Яндекс» сообщили своим пользователям, что 27 апреля весь контент уникального фотохостинга Рунета Яндекс.Фотки переносится на Яндекс.Диск и привычный для тысяч пользователей сервис прекратит своё существование. 


В своём мотивировочном решении представители ООО «Яндекс» указывают на то, что люди постепенно стали все реже пользоваться сервисом, однако тысячи негативных комментариев под новостью в официальном блоге Яндекс (https://yandex.ru/blog/fotki/yandeks-fotki-pereezzhayut) и более трёх тысяч подписей под петицией https://www.change.org/p/ооо-яндекс-не-закрывать-яндекс-фотки свидетельствуют о востребованности и популярности услуги. 

По мнению многих пользователей, если популярность фотохостинга и была несколько снижена, то только исключительно в связи с целенаправленным уничтожением системы блогов Я.ру в 2014-м году, без оглядки на интересы огромного (в то время) количества людей, в которой была интеграция с фото- и видео- хостингом Яндексю

За продолжительное время существования фотохостинга Яндекс.Фотки у людей сложилась некая субкультура и определённый круг общения.


Благодаря этому уникальному сервису у пользователей была возможность визуально путешествовать по регионам их виртуальных друзей, просматривая фотографии, а теперь этого не будет. Люди использовали Яндекс.Фотки для сторонних форумов, посвящённых фотосъемкам, для фотоотчётов, блогов и прочего.


И всё это решено было закрыть, невзирая на мнение тысяч пользователей, тем самым разрушив связи общения, которые формировались в течение десятилетия! Благодаря фотохостингу многие приобрели большое количество друзей - сервис стал по-настоящему НАРОДНЫМ. Этому ресурсу доверяли более 10 лет – многие сайты открывались и закрывались, а Яндекс.фотки был островком стабильности. Разве результаты 10-летнего труда — бескорыстного труда большого числа людей — не заслуживают того, чтобы им уделили серьёзное внимание и не пускали всё это на ветер? Был вложен огромный труд большого числа пользователей. Это всё делалось из любви к родной земле, из уважения к истории народа, из любви к ЗНАНИЮ вообще. Кроме того, эти собрания фотографий могут представлять ценность для следующего поколения уже сейчас. 

Кому же можно доверять, если не Яндексу? Ведь он остаётся одним из базовых порталов Рунета. Теряя Яндекс.Фотки мы рискуем в дальнейшем потерять Рунет как уникальный сегмент сети. 

На Яндекс.Диске резко снижен функционал, в частности на фотохостинге есть возможность создавать описания и обсуждения фотографий, есть возможность выкладывать фотографии в авторском порядке с привязкой к карте, чего на Диске нет и не предполагается в дальнейшем. Таким образом контент де-факто окажется «мёртвым» складом фотографий. Вариант, который предлагает Яндекс – это всего лишь сервис по хранению файлов, который не соответствует самой базовой идее Яндекс.Фоток.

Общение на Яндекс.Фотках давало ощущение ЕДИНСТВА нашей страны, единства огромного количество талантливых людей. Оно укрепляло уверенность, что культура страны не исчезнет. Мы понимаем и соглашаемся, что для Яндекса портал Фоток – это всего лишь бизнес, но также существует и социальная ответственность! Фотки стали и клубом по интересам для многих людей старшего возраста, разве можно о них забывать? Зачем закрывать то, что стабильно работает годами и приносит радость пользователем?

Сервис давно уже стал не только частью российской, но и международной культуры, объединив вокруг себя все бывшие республики СССР. Причём фото выкладывают не только русскоязычные граждане этих стран. Также следует отметить, что большинство фотографий содержат подробные описания, к примеру, исторические справки или описание сортов растений. По этим описаниям происходит поиск изображений в поисковых системах, которые были бы полезны людям. В связи с закрытием фотохостинга нарушается целая экосистема поисковой выдачи!

Уважаемый Николай Анатольевич! Мы обращаемся к Вам, как к человеку в ведении которого находятся вопросы развития коммуникаций и связи, в том числе развитие русскоязычного сегмента сети Интернет, с просьбой обратиться с ходатайством к руководству общества с ограниченной ответственностью «Яндекс» о пересмотре решения о переносе снимков и альбомов на Яндекс.Диск и восстановления полнофункциональной работы уникального фотохостинга Рунета Яндекс.Фотки в связи с массовыми обращениями граждан и востребованностью ресурса. 

Уважаемый Николай Анатольевич! Три тысячи подписавших петицию – это лишь малая часть пользователей фотохостинга Яндекс, многие просто не знают о петиции, так как на основных страницах Яндекса о ней ни слова. И эти несколько тысяч всего лишь авангард активного сегмента ресурса.



С уважением, Михайловский М.С.



и более трёх тысяч человек, подписавших



онлайн-петицию: https://www.change.org/p/ооо-яндекс-не-закрывать-яндекс-фотки
